

КАВКАЗА СИЯЮЩИЕ ВЕРШИНЫ

г. Ессентуки – Суворовские термальные источники – национальный парк «Приэльбрусье» - Чегемские водопады – Голубое Озеро

18 - 22 июля 2019 г.

1 день	<p>~ 8:00 – трансфер из Орехово-Зуева, автовокзал (2000 руб./чел., предоставляется от 4 человек) ~ 10:00 – трансфер из Серпухова, от кафе «Вояж» (850 руб./чел., предоставляется от 4 человек) ~ 10:00 – трансфер из Калуги, (850 руб./чел., предоставляется от 4 человек) 10:30 – трансфер из Новомосковска, гостиница «Россия» (бесплатно, предоставляется от 4 человек) 12:00 – отправление группы из Тулы, площадь перед автовокзалом. 12:40 – отправление из Щекино, ТЦ «Талисман» 14:00 – отправление из Ефремова, автовокзал.</p>
2 день	<p>Прибытие в г. Пятигорск. Завтрак в кафе гостиницы. Экскурсия в Ессентуки. В ходе экскурсии Вы узнаете историю открытия и развития самого молодого курорта Кавказских Минеральных Вод, являющегося уникальным по лечению заболеваний желудочно-кишечного тракта, болезней печени и обмена веществ. Вы прогуляетесь по тенистому курортному парку, попробуете не имеющую аналогов минеральную воду источников № 4 и № 17, полюбуетесь питьевыми галереями и зданием механотерапии. Каскад фонтанов ведет к Театральной площади, откуда Вы проедете к санаторию «Виктория» и к питьевой галерее «500» в Заполотнянском районе курорта. Обед в кафе города. Посещение Суворовских термальных источников №1. Суворовские Термальные Источники располагаются в 20 км. от города Пятигорска. На территории Суворовских Бань расположены 3 бассейна с термальной водой, температурой от 36 до 40 градусов – в любом из которых вы можете искупаться. Термальные воды источника способствуют оздоровлению организма и избавлению от кожных заболеваний. Купание занимает 1,30 часа, более этого времени купаться не рекомендуется. На территории источника вы сможете изучить состав воды, его показания и противопоказания. Также на территории комплекса находится кафе, сувенирный магазин. Возвращение в г. Пятигорск. Свободное время Ночь в гостинице.</p>
3 день	<p>Ранний завтрак в кафе гостиницы. Отъезд на загородную экскурсию в западную часть Центрального Кавказа, в высокогорный центр туризма, альпинизма, горнолыжного спорта и фристайла. Весь маршрут этой экскурсии проходит по территории Кабардино-Балкарской республики. Вы узнаете о современной жизни населения, о строении гор Большого Кавказа и подробности первовосхождения на Эльбрус. «Заповедная Россия» - посещение Национального парка «Приэльбрусье» — значительного ландшафтного памятника с редчайшими животными и реликтовыми растениями. Основанный в 1986 г., парк до сих пор имеет оптимальные условия для развития отдыха, альпинизма и сохраняет уникальный природный комплекс. На территории заповедной зоны произрастает около 400 видов растений, а особо охраняемым является рододендрон кавказский. Фауна парка тоже достаточно богата. Здесь обитают сотни видов птиц, млекопитающих, земноводных и пресмыкающихся. Среди редких видов животных – кавказские тура, улар. ПРЕДЛАГАЕМ подъем по канатным маятниковым дорогам* с поляны Азау (2300 м). Мы поднимемся до станции «Старый кругозор» (3000 м), затем - до станции «Мир» (3500 м), к леднику М. Азау. С южных склонов Эльбруса открывается панорама на Главный Кавказский хребет. С поляны Чегет начинается подъем на одноименную гору, расположенную между Боковым и Главным Кавказскими хребтами. Канатнокресельная дорога поднимает Вас до станции «Кафе Ай», откуда с высоты 2750 м над уровнем моря можно увидеть лучшую панораму главной горы Кавказа. Заезд на поляну нарзанов дает возможность убедиться, что Эльбрус - еще затухающий вулкан и его дыхание ощущается в пузырьках углекислого газа, насыщающего богатую воду. Свободное время: предлагаем посетить местные кафе и отведать различные блюда национальной кухни, а также приобрести сувенирную продукцию. Возвращение в г. Пятигорск. Свободное время. Ночь в гостинице.</p>
4 день	<p>Ранний завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров. Выезд на экскурсию в Кабардино – Балкарскую Республику с посещением основных природных достопримечательностей:</p> <ul style="list-style-type: none">• Обзорная экскурсия по г. Нальчику – столицу Кабардино - Балкарии по праву называют «Зелёной жемчужиной Кавказа». Визитной карточкой города считаются чистые, ухоженные улицы, уютные скверы и красивый, благоустроенный парк. В ходе экскурсии Вы увидите центральный проспект города, две главные площади, старые и новые районы, центральный парк. Центральный парк г. Нальчик является одной из главных достопримечательностью города. На его огромной площади оборудовано множество декоративных аллеек и дорожек, произрастают кустарники и деревья, основная часть из которых привезена из других стран. В парке имеется несколько озер, а над одним из них протянута канатная дорога. Поднимаясь на малой канатной дороге, на гору Малая Кизиловка, открывается непревзойденная панорама на Зеленый театр, Дворец торжеств «Эльбрус» и озеро Трек. Это самый лучший способ посмотреть на весь парк сразу. Верхняя станция канатной дороги – гора Малая Кизиловка, то место, где можно

сфотографироваться в национальных костюмах, приобрести на память сувениры. Здесь находится смотровая площадка, с которой открывается завораживающий вид на горные хребты и курортную зону. Канатная дорога ведет еще к одной достопримечательности – **ресторану «Сосруко»**, который известен далеко за пределами Нальчика. Ресторан расположен высоко над уровнем моря: его видно с любого уголка города.

- **Чегемское ущелья – «экскурсия – встреча» с дикой природой.** В узком коридоре ущелья с бешеным ревом мчится река Чегем. Вы попадете в каменный мешок, высота которого достигает 3000 м при ширине не более 15 метров. Но только тут вы полюбуетесь плачущими водопадами! Как будто скалы выдавливают из себя потоки слез...

Обед в кафе.

- **Голубое озеро - экскурсия в одно из самых таинственных мест на Земле.** Знаменитое озеро - второе в мире по глубине. Вода в нем очень прозрачная, в течение года практически не меняет температуру (+9,30С) и никогда не замерзает. Но главная тайна озера остается неразгаданной. Ни одна река, ни один ручеек не впадают в Голубое озеро, а вытекает из него за сутки 70 миллионов литров воды. Красота озера - в сочетании с окружающей панорамой гор и близостью Главного Кавказского хребта.

Свободное время.

Отъезд в Тулу.

5 день	<p>Прибытие (во второй половине дня)</p>
--------	---

Отель	Условия размещения	Стоимость тура на 1 человека
<p>Отель "Бештау" г. Пятигорск</p>	<p>8-этажный гостиничный комплекс, расположенный в деловом центре Пятигорска – столице СКФО. На первом этаже отеля расположен круглосуточный ресторан, лобби-бар и банкетный зал. Из окон отеля открывается прекрасный вид на Кавказский хребет и Эльбрус или пятиглавую гору Бештау. Wi-Fi предоставляется во всех номерах и общественных зонах отеля.</p> <p>Размещение в 2-местных номерах. Оснащение номера: Wi-Fi интернет, кондиционер, ЖК-телевизор, телефон, двуспальная кровать или две односпальные кровати, письменный стол, стул, ванная комната оборудована гидромассажной душевой кабиной, фен, набор косметических принадлежностей: мыло, шампунь, гель для душа, зубной набор (паста и зубная щетка), шапочка для душа.</p> <p>Завтрак: «шведский стол»</p> <p>1-местное размещение: есть (доплата 2 000 руб.)</p>	<p>13 700 руб.</p>

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (2 ночи), питание по программе (завтрак - 3, обед - 2), посещение Суворовских источников №1, экскурсионное обслуживание.

***Услуги за дополнительную плату:**

- канатная дорога на г. Машук – **360 руб./чел,**
- канатная дорога на г. Нальчик – **200 руб./чел,**
- канатная дорога в Приэльбрусье:
- подъем на Чегет – **900 руб,**
- подъем на склон Эльбруса - **1650 руб**